
 

 

     

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 11 DE MARÇO DE 2026, ÀS 18 HORAS 

 

Oriundos do Prefeito:  

 Não consta. 

 

Oriundos de Diversos: 

 Não consta. 

 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO N.º 001/2026, de autoria 

da MESA DIRETORA, Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI 

PESSALI: Altera a redação da Lei Complementar n.º 066/2025, que dispõe sobre a 

Estrutura Administrativa e o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores 

Públicos da Câmara de Municipal de Alfredo Chave. (Seguirá para as Comissões 

Permanentes competentes para análise e emissão de PARECER); 

 INDICAÇÃO N.º 075/2026, de autoria do Vereador HERMES MARCHIORI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de 

realizar construção de Calçada Cidadã na Avenida Darcy de Paula Gaigher, no trecho 

que liga a Sede ao bairro Cachoeirinha, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação); 



 

 

     

 INDICAÇÃO N.º 076/2026, de autoria do Vereador HERMES MARCHIORI: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, que encaminhe à 

SEAG - Secretaria de Estado da Agricultura, Abastecimento, Aquicultura e Pesca, o 

pedido de controle de processo erosivo na Rodovia Costa Agostinho que liga a Sede 

ao Distrito de Sagrada Família, Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão 

e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 077/2026, de autoria do Vereador ODAIR BASSO: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de manutenção da 

estrada que liga São Gabriel até Rio Novo de Matilde, Município de Alfredo Chaves. 

(Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 078/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de implantação da 

modalidade EJA – Educação de Jovens e Adultos na Rede Municipal de Ensino de 

Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 079/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de realizar serviço 

de manutenção do calçamento na Rua Nova, situada atrás da EMEF “Ana Araújo”, 

Município de Alfredo Chaves (ES). (Seguirá para Discussão e Votação); 

 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 006/2026, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES: Manifesta homenagem e apresenta Moção de Congratulações à equipe 

organizadora da 1ª Tratorada em São Bento de Urânia, realizada durante o 60º 

Festival da Uva e do Vinho em reconhecimento ao êxito do evento e à valorização das 

tradições rurais locais. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 

 



 

 

     

 VOTO DE REPÚDIO N.º 001/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: 

Manifesta Voto de Repúdio à empresa EDP ESPÍRITO SANTO, em razão da 

precariedade e ineficiência na prestação dos serviços de fornecimento de energia 

elétrica, caracterizada por interrupções recorrentes, oscilações constantes e demora 

excessiva no restabelecimento do serviço no Município de Alfredo Chaves.  (Seguirá 

para Discussão e Votação); 

 VOTO DE REPÚDIO N.º 002/2026, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: 

Manifesta repúdio à empresa CLARO S.A., em razão da instalação de poste em local 

inadequado, no meio da via, na localidade de Redentor, no Município de Alfredo 

Chaves (ES), fato que contribuiu para a ocorrência de acidente grave e evidencia 

descaso diante de solicitações prévias de providências encaminhadas pela Câmara 

Municipal. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 003/2026: Altera a Lei 

Complementar n.º 025/2020, que trata do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos 

dos Servidores Público do Município de Alfredo Chaves, para modificar o requisito de 

escolaridade dos cargos de Agente de Serviços Braçais e Agente de Limpeza Pública. 

(Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 002/2026, de autoria do 

Vereador ALEFY SIMÕES: Dispõe sobre a denominação de QUADRA RODRIGO 

CEBIN a quadra esportiva localizada ao lado do campo de futebol, no Centro da Sede 

do Distrito de São Bento de Urânia, Município de Alfredo Chaves. (Após leitura do 

PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para Discussão e Votação).  


